
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 49
van GWENNY DE VROE
datum: 6 oktober 2021

aan ZUHAL DEMIR
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Bosuitbreiding en -compensatie  -  Stand van zaken

Op 5 oktober jl. behandelde de commissie Leefmilieu een vraag over ontbossing in 
Vlaanderen. Daarin werd verwezen naar de doelstelling in het kader van het 
bosuitbreidingsplan van 4000 hectare bijkomend bos. Echter, als we naar de bosteller 
kijken, zien we dat die die sinds 1 oktober 2019 momenteel staat op zo’n 282,4 hectare 
bijkomend bos ofwel ca. 7% van de doelstelling.

1. Kan de minister de meest recente cijfers van de bosteller, zowel voor nieuw 
aangeplant bos als voor compensatiebos, weergeven en toelichten? 

Graag hierbij een overzicht van het maandelijks nieuw aangeplante bos zowel als het 
compensatiebos, uitgesplitst over de provincies.

2. Hoe wil de minister een versnelling hoger schakelen om de 4000 hectare te behalen? 
Welke grote projecten staan er het komend najaar en voorjaar op til? 

Kan ze hierbij een inschatting maken van de hoeveelheid hectare nieuw bos en 
compensatiebos die er de komende maanden bijkomt, uitgesplitst over de 
provincies?

3. De minister gaf aan dat er aan een nieuwe regeling betreffende boscompensatie 
wordt gewerkt. 

Kan ze de laatste stand van zaken hieromtrent meedelen?



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 49 van 6 oktober 2021
van GWENNY DE VROE

1. In bijlage 1 wordt een overzicht gegeven van de meest recente stand van zaken van 
de bosteller zowel voor nieuw bos als voor compensatiebos. Deze gegevens worden 
gerapporteerd per plantseizoen.

2. In bijlage 2 wordt een overzicht gegeven van de prognose voor het komend 
plantseizoen. Er zal minstens 384 ha nieuw bos geplant worden en 154 ha 
compensatiebos. 

Ik verwijs verder naar het antwoord op schriftelijke vraag nr. 1385. 

3. Een voorstel tot wijziging van de regeling inzake boscompensatie is door de Vlaamse 
Regering principieel goedgekeurd op 16 juli 2021. Ik heb de gevraagde adviezen 
ontvangen en bereidt het dossier voor op agendering aan de Vlaamse Regering, met 
oog op adviesvraag aan de Raad van State.

BIJLAGEN

1. Stand van zaken bosteller per provincie (18 oktober 2021)
2. Prognose bosteller plantseizoen 2021-2022 per provincie (18 oktober 2021)

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13539
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=13540

